
Тиждень безбар’єрності – це про повагу і гідність кожного 

Із 19 до 25 травня в Україні триває 

Національний тиждень безбар’єрності – важлива ініціатива, яка нагадує: 

безбар’єрність – це не про «інших», це про всіх нас. Це не лише про людей з 

інвалідністю, а про людяність, рівність і справедливість у щоденному житті. 

Чому це важливо? 

Кожен хоча б раз у житті стикався з бар’єром – архітектурним, інформаційним 

чи соціальним. Недоступний сайт, відсутність пандуса, знецінення через вік чи 

стан здоров’я – усе це створює невидимі стіни. Та безбар’єрність – не про 

пільги, а про рівні можливості для всіх. 

Маленькі дії – великі зміни 

Навіть проста пояснювальна фраза, зрозумілий інтерфейс, місце для відпочинку 

біля під’їзду – це вже внесок у безбар’єрне середовище. 

Кожен із нас може змінювати простір навколо: через уважність, 

доброзичливість і готовність підтримати. 

Справжні зміни починаються з мислення 

Найважчі бар’єри – у наших упередженнях. Поки ми вважаємо, що «це не моя 

справа», ситуація не зміниться. Але варто лише уявити, що з такими викликами 

щодня стикаються наші колеги, друзі, рідні – і все стає особистим. 

Мова – бар’єр чи міст 

У публічному просторі – в медіа, освіті, державних комунікаціях – культура 

спілкування має значення. Вона здатна або відкривати двері, або залишати 

людей «по той бік». Саме тому важливо вживати коректні терміни, будувати 

поважну і чутливу взаємодію, яка не принижує і не виключає. 
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У цьому допомагає «Довідник безбар’єрності» – ресурс, створений для того, 

щоб мова в публічному просторі була гідною, зрозумілою та відкритою для 

всіх. З яким можна ознайомитись за посиланням https://bf.in.ua/  

Профспілки стоять на боці гідності, рівності і доступності. Профспілки 

закликають до спільних зусиль, щоб робоче середовище, комунікації, навчання 

та взаємодія були доступними для всіх – незалежно від віку, стану здоров’я чи 

обставин життя. 

Тиждень безбар’єрності – це не просто дата в календарі. Це нагадування 

про те, що гідне, комфортне і поважливе середовище – це наше спільне 

завдання. 
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